

FECHA 23/09/2019

NO. COMISIÓN 190829030

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

FRANCISCO TULANI MURAD

**ADSCRIPCIÓN** 

DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ANÁLISIS Y NORMATIVIDAD DE CRÉDITO

CATEGORÍA/CARGO

DIRECTOR EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

HERMOSILLO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/04/2019 Al 09/05/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNIÓN DE TRABAJO CON CLIENTES.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE ATENDIÓ A CLIENTE CONJUNTAMENTE CON FUNCIONARIOS DE LA COORDINACIÓN REGIONAL NOROESTE. y Contribuciones a la Financiera)

> FRANCIS O TULAN